
99 名

回収率 87.9%

Ⅰ　学校の様子について  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1） 62 71.3% 24 27.6% 1 1.1% 0.0% 0.0% 87

2） 39 44.8% 45 51.7% 1 1.1% 0.0% 2 2.3% 87

3） 41 47.1% 40 46.0% 4 4.6% 0.0% 2 2.3% 87

  0

Ⅱ　面接指導（スクーリング）について 0

0
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 0

4） 46 52.9% 38 43.7% 3 3.4% 0.0% 0.0% 87

5） 42 48.3% 31 35.6% 12 13.8% 0.0% 2 2.3% 87

6） 25 28.7% 47 54.0% 12 13.8% 1 1.1% 2 2.3% 87

7） 27 31.0% 41 47.1% 11 12.6% 5 5.7% 3 3.4% 87

 0

Ⅲ　進路指導関係について 0

0
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 0

8） 27 31.0% 39 44.8% 15 17.2% 6 6.9% 0.0% 87

9） 27 31.0% 36 41.4% 16 18.4% 6 6.9% 2 2.3% 87

10） 17 19.5% 39 44.8% 19 21.8% 10 11.5% 2 2.3% 87

0

Ⅳ　行事・特別活動について 0

0
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 0

11） 29 33.3% 40 46.0% 10 11.5% 4 4.6% 4 4.6% 87

12） 33 37.9% 37 42.5% 15 17.2% 2 2.3% 0.0% 87

0

Ⅴ　生活指導・保健関係について 0

0
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 0

13） 35 40.2% 38 43.7% 12 13.8% 2 2.3% 0.0% 87

14） 61 70.1% 24 27.6% 2 2.3% 0.0% 0.0% 87

15） 62 71.3% 22 25.3% 2 2.3% 1 1.1% 0.0% 87

16） 42 48.3% 34 39.1% 9 10.3% 1 1.1% 1 1.1% 87

0

Ⅵ　その他 0

0
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 0

17） 43 49.4% 27 31.0% 13 14.9% 4 4.6% 0.0% 87

18） 32 36.8% 35 40.2% 18 20.7% 2 2.3% 0.0% 87

無回答

無回答

学校は生徒の悩み事を聞き、相談にのれる体制ができている。

高松中央高等学校 通信制　令和3年度　保護者対象アンケート集計

無回答

無回答

無回答

生活指導（頭髪・遅刻・マナー等）について、先生方の指導は納得できる。

学校は生活指導の面で、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行ってい
る。

規則などの学校のきまりについてはおおむね納得できる。

Ａ　そう思う Ｂ 大体そう思う Ｃあまり当てはまらない Ｄそうは思わない

子どもは、通信制での学校生活が楽しいと感じている。

無回答

子どもは学校生活を楽しんでいると思う。

Ａ　そう思う Ｂ 大体そう思う Ｃあまり当てはまらない Ｄそうは思わない

学校は家庭への連絡や訪問など意思疎通を行っていると思う。

Ａ　そう思う Ｂ 大体そう思う Ｃあまり当てはまらない Ｄそうは思わない

学校行事（遠足・修学旅行等）は、楽しく充実している。

進路に関しての先生方のアドバイスは適切である。

進路に関して学校と保護者との連絡はよく行っている。

進路に必要な情報は適宜提供されている。

Ａ　そう思う Ｂ 大体そう思う Ｃあまり当てはまらない Ｄそうは思わない

子どもから、多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をしていると聞いてい
る。
子どもから、生徒に学力を身につけさせるために、生徒一人一人を大切に
した授業を行っていると聞いている。

子どもにとって、スクーリング回数は適切で満足している。

Ａ　そう思う Ｂ 大体そう思う Ｃあまり当てはまらない Ｄそうは思わない

子どもにとって、内容がわかりやすい授業が多い。

先生方が協力し合って、学習活動や行事等の学校運営に当たっていると思
う。

子どもを高松中央高校に入学させてよかったと思う。

学校施設は、子どもにとってよりよい学習環境となっていると思う。

令和４年３月

Ａ　そう思う Ｂ 大体そう思う Ｃあまり当てはまらない Ｄそうは思わない
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